



香港文匯報訊(記者 植植) 韓國人氣樂隊CNBLUE隊長鄭容和，早前被爆享特權入慶熙大學，日前突然宣佈將於3月5號入伍，前晚於香港亞博舉行演唱會，變成入伍前最後一次表演。鄭容和於台上忍唔住流淚，邊唱邊擦眼淚，而台下粉絲自然都跟埋偶像一齊喊。

■鄭容和開騷初期又唱又跳。

■鄭容和終於忍唔住喺台上爆喊。

■鄭容和提到入伍一事。

■鄭容和即席同粉絲大合唱《小酒窩》。



■鄭容和離港派飛吻別港迷。(網上圖片)

# 入伍前最後一騷感觸爆喊 鄭容和承諾兩年後再相聚

鄭容和前晚於亞博舉行演唱會，是他3月5日當兵前最後一個海外演出。鄭容和一出場仍心情大靚，先唱出多首名曲，又邊唱邊跳，十分落力。他又全晚不用翻譯，全程以廣東話、普通話及英文與粉絲交流，大晒出色的語言能力！之後鄭容和感性表示：「一直以來你們都給了我很多Energy，我也一直努力成為你們的正能量，你們有感受到嗎？」更表示：「I am your energy till I die」令粉絲們不斷尖叫，而鄭容和又以普通話大讚粉絲們是女

神，表示：「因為有你們，所以很美好。」至於台下有不少粉絲落淚，鄭容和更安慰粉絲：「你們加油，I'm fine」，又將歌曲《27 Years》改為《30 Years》。

## 與全場觀眾合唱《小酒窩》

之後容和以普通話正式提到入伍一事：「大家都知道我3月5號就要去軍隊，突然告訴大家這個消息真的非常非常抱歉，接下來的兩年我會努力積累更多的Mileage，這樣兩年後就可以給你們更多的Energy，因為值得，所以等待，我會好好等待兩年後的相聚，

你們會等我嗎？希望我們所有人都能再次相聚在這裡，謝謝你們，非常感謝，今次也是美好的一天，I will be with you forever, I will come back here after two years, please come here and wait for me ok? I will think of you everyday, I love you forever!」令全場粉絲感動落淚。鄭容和又叫粉絲要等佢，並承諾粉絲兩年後再相聚。最後鄭容和在安哥部分唱出《One Fine Day》時，全場粉絲舉起「我們會等你回來」的手幅，鄭容和唱到尾段時亦終於忍不住爆喊，邊唱邊擦眼淚，令不少粉絲大表心痛，最後他承諾會再次來港與大家見面。

現場的粉絲於完騷後仍不願離去，又一同合唱《One Fine Day》，過了約10分鐘後鄭容和再次出場，與全場觀眾合唱《小酒窩》，再唱出《Goodnight Lover》為三小時的演唱會作結，最後鄭容和更做出敬禮姿勢道別，希望粉絲們不要忘記他及等他回來。

## 機場兩度送飛吻

鄭容和昨日已經離開香港，不少粉絲專程去機場同偶像告別，戴住口罩及帽的鄭容和現身時就不斷同粉絲揮手拜拜，好親民，邊行邊收粉絲禮物，最後更兩度送飛吻畀港迷，令現場粉絲都尖叫聲不斷。



■South Club前晚假九展開唱。



■騷上，南太鉉非常大方地送出給他。

## 領軍在港開唱 南太鉉結他贈港迷

香港文匯報訊 由韓團WINNER前成員南太鉉領軍的四人樂隊South Club前晚假九展Music Zone開唱。約晚上8時，4子先以《See You》、《Dirty House》及《I.D.S》揭開序幕。其後他們正式與現場觀眾打招呼，南太鉉更大讚女歌迷好靚，很愛她們，贏得歌迷一陣陣。

之後，大銀幕播出南太鉉的自白視頻作為《Hug Me》的開場短片。南太鉉亦鮮有深情剖白，他表示生命當中總有着覺得諸事不順的時候，但由於不想把軟弱暴露於人前，他學會改變自己的思維及想法，時刻提醒自己應該趁年輕時克服恐懼，勇敢面對挑戰；他相信音樂能改變世界，所以即使偶然會感到不安，但此時此刻的他非常享受舞台。騷上，南太鉉更非常大方地送出結他，引來歌迷爭奪戰。最後，South Club安哥多幾首歌感謝港迷。

South Club再獻上《Take Me Out》及《I Got The Blues》，並帶來更多外國經典，包括《Yer Blues》、《The Spy》及《Greedy Soul》。



■高海寧、譚凱琪與BB版阿寶合照。

## 高海寧轉形象示人

香港文匯報訊(記者 植植)以乾濕襖露出單邊膊頭造型亮相的高海寧(高Ling)及譚凱琪(Zoie)昨日一同出席「童夢迎新歲」揭幕禮，兩位嘉賓率先拉開「童夢迎新歲」揮春為活動正式揭幕，場面熱鬧！兩位嘉賓會與大家分享最喜歡的夢工場主題電影，亦大談來年之工作安排，兩人均表示感謝觀眾的支持並會繼續努力，希望大家繼續支持。席間，兩位女神與運財童子大玩新春尋寶遊戲，鬥快完成角色拼圖，完成拼圖後更大擺角色招牌甫士，十分搶鏡！及後高海寧及譚凱琪更即席揮毫大寫主題電影相關之揮春，祝賀現場觀眾及親朋好友新一年行大運。

高Ling表示呢身造型似特務，自己早排同新的形象設計師合作，開始轉形象，都已經一段時間，做咗好多新嘗試，自己都鍾意。

## 孫燕姿上海唱談跟歌迷互動

香港文匯報訊(記者 植植)金曲歌后孫燕姿日前開心宣佈懷上第二胎，她日前現身上海會歌迷，開心表示：「其實這唱談會的緣起是專輯一開始就有這樣的想法，沒想到一直到現在變成二個人在台上。」

當晚，燕姿以新專輯同名主打《跳舞的梵谷》魅力開場，隨後又奉上動感十足的熱單《超人類》，現場氣氛熱度瞬間飆升。對於好評無數的專輯同名主打，燕姿開心分享：「從2014

年收到這首demo時，就確定要當主打歌的作品。無論後來收到了更多好歌，都沒有改變想法，許多畫面在初聽demo時便已誕生：一個色彩濃烈的空間，神秘的故事軌跡，狂舞的自己，這些都是在首次與歌曲相遇時就已架構好的瘋狂世界，或者說，在初聽這首歌時，就已經播下了一個瘋狂的種子。」

唱談會當天，孫燕姿為了回饋一直以來無條件支持自己的歌迷，現場演繹了專輯中的多首新歌，更有未被收錄在專輯中的，如電影《六弄咖啡館》主題曲《半句再見》。唱談會在全場大合唱的熱烈氛圍中進行，台上的燕姿難掩激動，她表示：「很開心有這個機會現場唱新歌給大家聽，感謝大家一路陪伴。」除了現場感受偶像燕姿的新歌之外，本次的活動更是讓到場的所



■懷孕的孫燕姿接受歌迷愛的抱抱。

有人驚喜參與互動環節，現場隨機抽取的幸運粉絲還可上台參加關於燕姿的搶答遊戲，以及邊畫燕姿自畫像邊接龍演唱《我很愉快》等互動，台上台下歡呼聲浪此起彼伏，歌迷紛紛表示：既可以現場聽燕姿唱新歌，又可以跟她近距離互動，太過嘍囉。

## 胡定欣學崑曲挑戰大

香港文匯報訊(記者 李思穎)胡定欣以低胸背心襯皮褸出席服飾品牌活動，她笑言近年在劇集上同皮褸好有關係，例如《城寨英雄》及《同盟》都是以皮衣造型出現，加上小時候就很喜歡這個品牌，能夠合作很開心，對酬勞感到滿意。

說到無綫頒獎禮上，唐詩詠在蔡思貝得獎時「黑面」，定欣自言沒有留意新聞，當知道詩詠因月事影響下木無表情，定欣體恤說：「女仔在特別日子不適是會變樣，(但詩詠奪獎時又識笑?)得獎是開心事，自己是過來人，清楚到得獎一刻腦裡會一片空白，我都好理

解，當初自己得獎時也不知講了什麼。」

定欣現時忙於拍攝劇集《包青天之再起風雲》，她透露三月會到橫店拍攝，六月便要為舞台劇演出，最近她為舞台劇學習崑曲，屆時要唱二分幾鐘，日前學了幾句已覺得很難，很大挑戰。

■胡定欣

## 田蕊妮今年主力唱歌

香港文匯報訊(記者 吳文釗)田蕊妮、陳嘉寶、莊思敏和張振朗等人前晚出席私人公司周年晚宴活動，仍在休息期間的阿田笑稱近日心廣體胖，加上農曆年將至要努力隱弗，早前練好的腹肌也是曇花一現，要運動過後才會顯眼。

難得練到一副好身材，問阿田會否寫真留紀念，她坦言有計到，因為練得頗辛苦，但就忘記老公是攝影愛好者，說：「噢？不過我想找第二個影，想有新鮮感，其實是他沒有時間。」至於何時再拍劇，阿田稱今年會主力做唱片和綜藝節目，說：「我想投入

多些時間做唱片，想將自己的想法放入歌曲，如果拍劇就沒有多餘時間做其他工作，現在仍在收集歌曲，打算有三首新歌和其他翻唱作品。」笑指阿田要復出樂壇還是做樂壇新人時，她笑道：「我想拿飛躍新人獎。(好友吳業坤變成前輩?)對呀，他是我師兄，無辦法都要請教他。」

陳嘉寶自誇是「幸運女神」深受周年晚宴客戶歡迎，說：「可能我是1月8日生日，有『實發』的意思，自己都有點抽獎運，小學時試過買一支雪條，結果連續抽中廿支，近年都有抽中現金獎，試過抽中一萬元大



■左起：莊思敏、陳嘉寶、田蕊妮、張振朗及李漫芬。